

南通附近发生3.8级地震

包括上海等地有震感

据江苏省地震台网中心监测,9日上午10点24分32秒,江苏省南通市如东县附近海域(北纬32.5°,东经121.6°)发生3.8级地震,深度为18千米。

“此次地震有感范围较大”,江苏省地震局副局长、新闻发言人张振亚告诉记者,除了江苏南通海门、海安、苏州吴江等地,南通、苏州大部分地区及上海部分地区都有震感。

张振亚表示,此次地震震中位于长

江下游南黄海地震带。“在震中附近150公里范围内,这个地带自有史记载以来发生过20多次5级以上地震,数量比较多”。

“此次地震并不是板缘地震,而是板内地震”,他解释说,所谓板缘地震,是按照“大陆漂移说”,地球各大板块在不断漂移过程中碰撞、挤压形成的,今年初发生的智利地震是板缘地震;而板内地震,是各大板块内块体之间的碰撞、挤压形成的,2008年的汶川地

震是板内地震。

昨日上午的地震震中位于南通沿海海域,震级为3.8级,张振亚认为“这不可能形成海啸”。

他说:“海啸的形成有着特定条件,震级在6至7级以上,地震断层错动方式是垂直错动,震源深度通常为40公里至50公里,这种条件易形成海啸。过去在今天震中附近海域也发生过6级地震,并没有发生海啸”。

相关新闻

江西抚州将发生6至8级地震属谣传

江西抚州近期刚遭受洪水肆虐,近日,网上又传出该地“8月13日将发生6~8级地震”的消息,引起当地人们恐慌。江西省地震局辟谣称,这属于网络传言,没有科学依据。

根据中国《治安处罚法》规定,传播地震谣言一经查实,此次地震谣言的制造者和最初传播者将承担相应的法律责任。
星报综合

广东杀警枪匪落网时子弹已上膛

面带微笑说“怎么会那么快?”



7月5日揭阳市公安局交警支队两名民警,在深汕高速公路惠来段查缉一辆无牌小轿车时,遭到歹徒枪击身亡。记者8日获悉,犯罪嫌疑人胡益华当日中午12时30分,在厦门思明区一商场外被警方设伏抓获,当场被缴获仿“五四”式手枪一支。而胡益华被抓获时,还面带微笑。



被抓后不时咧嘴笑

据警方介绍,当时胡益华身上背着一个背包,腰间还有一个腰包,他的右手一直伸在裤袋里。当他走出商场后,其中一组民警开始以前2人、后4人的方式逐渐接近胡益华。12时30分,胡益华走到湖滨北路,6名便衣民警包抄抓住胡益华。由于事发突然,胡益华几乎没有任何反抗就被抓获。“怎么会那么快?”这是胡被抓后的第一句话。被

抓后,胡益华没有太多挣扎,却不时地咧嘴笑,似乎并不在意。胡益华1.7米左右的身高,平头,黑色的T恤包裹着他健硕的身形。

警方从胡益华身上的背包中缴获一把仿“五四”式手枪,内有2发子弹已上膛。民警还搜出身份证、银行卡及揭阳遇害民警黄伟江的警官证、手铐等证物,从停车场起获作案用的凌志轿车一辆。

浙江残杀情侣后潜逃

据警方介绍,胡益华被抓后神情淡定,没有反抗。据其供认,7月2日,曾在浙江义乌杀害一对青年情侣,并抢走一辆黑色凌志轿车。而在揭阳枪杀两名交警后,看到受伤躺在地上交警拨打110求救,他竟还下车补了两枪。

益华今年29岁,是浙江省金华市人,从其作案的残忍手段来看,他所犯的案件可能远远不止这几宗,其可能在浙江义乌杀害情侣案前曾有过多次作案。目前,江西警方发了一个协查函件,函件声称,江西此前也发生过一宗导致两名市民死亡的命案,其案发特征及嫌疑人作案手段与胡益华作案手段十分相似,目前该案正在进行子弹比对之中。

得知胡益华落网后,广东警方迅速增派精干警力连夜赶赴福建,力争尽快将其押解回广东展开调查。
星报综合

发现嫌疑人进商场

7月8日2时30分,福建警方通报称,此前在广东杀害两名交警的犯罪嫌疑人很有可能已驾驶一辆黑色轿车沿高速公路潜入福建。怀疑其重点出现的区域在厦门、漳州、泉州。后警方通过高速路的视频监控发现,这辆轿车于7月7日进入厦门境内,其间还去过福州和厦门的翔安区。

场发现这辆可疑车辆。而车主是入住该酒店的胡益华。据酒店保安说,当时胡益华住在一间豪华的大房。

考虑到胡益华身上携带枪支,警方并没有立即上前抓捕,而是持续跟踪。其间,胡益华曾进入嘉禾路的天虹商场。对此,警方颇感忧虑,担心胡益华是否已经发现警方行踪,有可能借由商场内多处出口逃逸。幸好,大约10分钟后,胡益华又从商场内走出。

8日上午10时30分许,民警在厦门思明区松柏路的鑫如家快捷酒店外的停车

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2010183期
中奖号码:03,05,06,07,13

奖等	六省中注数(注)	安徽中注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	204	10	2561
二等奖	14840	1503	10

安徽省投注总额:1487686元,安徽投注总额:160890元
安徽省奖金:3591540元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2010079期
中奖号码:基本号码03,05,06,15,18,20,21
特别号码16

奖等	组中注数(注)	组外注数(注)	每注金额(元)
一等奖	4	0	595805
二等奖	17	0	20027
三等奖	387	5	1759
四等奖	847	31	200
五等奖	10388	304	50
六等奖	15290	482	10
七等奖	119141	3776	5

全国投注总额:9881650元,本省投注总额:314932元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第10079期开奖公告
本期开奖结果:3924256

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	组外注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	17	28479	0
三等奖	246	1800	19
四等奖	2929	300	161
五等奖	38810	20	1939
六等奖	458016	5	22166

全国投注总额:18835150元,本省投注总额:926138元。

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2010183期
中奖号码:03,09,13,14,23

奖级	中注注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	36	100	3600
三等奖	682	10	6820

本期全国投注总额:23932元,奖池奖金:11868元

中国福利彩票3D玩法第2010183期中奖号码:350

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	组外注数(注)
单选	15342	159	1000
组选六	36251	563	160

全国投注总额:50580826元,安徽投注总额:902748元

中国福利彩票“排列3”开奖公告第10183期中奖号码:337

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	组外注数(注)
直选	7952	1000	147
组选3	13009	320	259
组选6	0	160	0

本期全国投注总额:32569366元,本省投注总额:769712元(包含排列5)。

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告第10183期中奖号码:01,07,12,16,20

奖级	全国中注注数	每注奖金(元)	本省中注注数
一等奖	23	31569	0
二等奖	1969	50	142
三等奖	39587	5	2810

本期全国投注总额:2086724元,本省投注总额:137850元。

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第10183期中奖号码:33713

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	组外注数(注)
直选	19	0	100000

东菱电器中西小家电平衡术

6月29日在滁州东菱电器奠基仪式现场,东菱电器制造的全自动咖啡机现场研磨和酿造出浓香馥郁的地道Espresso咖啡吸引了不少咖啡爱好者。“公司是否能同时做好代表国际消费习惯的咖啡机和代表中国消费习惯的豆浆机?”面对提问,东菱电器集团总裁助理潘卫东说:“谁说咖啡和豆浆不能共舞?”

“现在我们中国消费者普遍接受的很多小家电产品,以前被认为是西式小家电。而当这些产品在中国市场流行之后,没有人去提西式这个标签了。这就是中国消费者接受新消费方式的速度。在小家电产品领域,大家谈的是国际消费潮流。这也是我们大笔投资安徽滁州,发力国内市场的一个原因。”潘卫东透露出一种自信。

中国家电协会名誉理事长霍杜芳说:“家用电器的发展,是要通过理解生活才能真正理解产品。未来胜出的小家电公司最重要的是把握消费趋势,并进行业务模式创新和产品创新。”咖啡与豆浆能否共舞,折射出的是消费的潮流变化,更考验的是厂家的眼光。